Rzut zjazdu
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Uwagal!

W przypadku braku chodnika, zjazd wykona¢ w oporniku.

W przypadku wystepowania chodnika - zjazd wykonacC w

oporniku, ale tylko do chodnika. Na szerokos$ci chodnia kostke na zjezdzie i
chodniku potgczy¢ na styk.

Na szerokosci zjazdu kraweznik powinien by¢ opuszczony i wystawacé 3 -5 cm
ponad jezdnie.

Skos najazdowy 1m: 1m

opornik bet.
100x25x12

tawa betonowa C10/16
22x20

granica pasa drogowego

max. 5%

Przekroj A-A

nawierzchnia

0$ jezdni

nawierzchnia z kostki bet. 8 cm

podsypka cem.-piask. 1:4; 3 cm

podbudowa z kruszywa nat.
stab. mech. gr. 20 cm

podioze gruntowe

100x22x15

fawa betonowa C10/16

po p

nawierzchnia

fzebudowie

Jednostka
projektujgca:
Zadanie: Przebudowa dr6g gminnych-ulic: Zdrojowej na terenie
miejscowosci Stegna.
Nr ewid. dz.: | Nrewid. dz.:
INWESTOR: | GMINA JEDNOROZEC,
ul.Odrodzenia 14, 06-323 Jednorozec
Tytut rys.: Rzut i przekréj zjazdu.
Stadium: Projekt budowlany Branza: | Drogowa Rysunek nr:
<<<—A03m*” Data: Podpis:
Projektant: ST




